

**POKROK PUBLISHING CO.**

vydává  
**POKROK ZÁPADU**  
a místní vydání

v Orote pro Bálne okres, Neb., v Schuyler a Clarkson pro Colfax okres, Neb., ve Wilson, Kans., pro stát Kansas, v Cedar Rapids, Ia., pro stát Iowa, v St. Paul a Minneapolis, Minn., pro stát Minnesota a v Tyndall, S. D., pro státy South a North Dakotu.

**Předplatné:**  
Pro Spojené Státy \$1.50. Pro Kanadu \$2.00. Do Evropy \$2.50 ročně.

Zásilkou penězi dějte se pomocí peněžních poukázek (Money Orders), expresních poukázek (Express Money Orders), bankovních poukázek (Bank Draft), anebo v registrovaném dopise. Osnamujete-li své přestěhování, udejte starou i novou adresu.

Doplaz v kruhu čtenářstva ochotné uvažujeme. Musí být slušné, psané bez émylu něčoho osobní pokročiti a pospěšným plným jménem, ať již má být v redakci utajeno, anebo s dopisem uvořejeno.



“Všecka sláva — polní tráva” — pomyslí si náš Kubelík při svém příjezdu ve čtvrtek odpoledne do Omahy. Co bylo kdysi slávy, křiku, nadšení a nabubřelých chvalozpěvů v tisícíhlavém davu českých mužů, žen a dívek, co květinových darů, co blažených vzdechů a úsměvů a jiných a jiných důkazů obdivu genia — a ve čtvrtek, až na jediného zástupce našeho listu, nedostavil se k jeho uvítání z celé Omahy nikdo!

Nedávno byla dopadena při kračedí v obchodě zámožná zlodějka, u které bylo nalezeno v punčoše za \$1100 sněmek a 300 dolarů na hotovosti. U soudu se vylouvala, že neví, proč vlastně kračedí, ale nemohla pro sí pomoci. Takových nešťastných nemocných je v Americe více a jsou mezi nimi lidé známých jmen, kteří po celý život si nemohli pomoci a museli krásti proti své vůli a tak nakradli miliony dolarů, z kterých nyní na usmíření rozhávaného Boha obětují část z nakraděného jmění kostelům a výchovným účelům.

Americké časopisy v Omaze konstatovaly, že čtvrtečního koncertu Kubelíkova účastnilo se vybrané hudební obecenstvo, a že divadlo bylo dobře navštíveno. Že my, Češi, jsme národem hudebně vyspělejším než Američané, dokázali jsme opět tím, že až na nepatrné výjimky jsme hezky hlašali doma, což by bylo důkazem, že Kubelíkovo umění je pro naši muzikantskou duši už tuze slabé a nedostatečné.

Zdálo by se, že pořekadlo “čím hloupější sedlák, tím větší brambory” se výborně hodí na amerického multi-millionáře Andrew Carnegieho, který v nedávné svědecké výpovědi u soudu smažil se učiniti ze sebe úžasného hlupáka, pravě, že nevěděl, že Shermanův protitrustový zákon byl porušován ocelářským trustem.

V Chicagu konaly se v minulých dnech dva krásné manželské sňatky před policejním soudcem Sabathem. Nevěsty daly nejdivě své ženichy zatkouti policií a — obrazně řečeno — nasadily jim na hrdlo nůž s volbou: buď oženíti se s nimi, neb potvovati za mříže. Ženichové zvolili si zlo zdanlivě menší a oženíli se. Možná, že za krátko, jak při sňatech podobného druhu bývá, budou litovati, že si manželské libánky raději neodseděli ve věznicí.

Z věrohodných zpráv vychází na jevo, že vláda Spojených Států klamala americkou veřejnost tím, že již od října vysílala tajně do Číny svoje vojsko v manžských odělech, takže nyní, kdy oficiálně tam byl vyslán prapor 500 mužů, budou mít Spojené Státy v Číně 500 mužů vojska. Za zády oběma svobodným republikám se již často leccos kutilo, a tak i tento případ nepůsobí již nikde podiv.

Nejvyšší vojevůdce seděl ve svém kabinetu. Hlavu plnou myšlenek měl podepřenou, mezi tím co oko jeho sledovalo šárky a lišce na nepě.

Jako náhodou padl jeho zrak

na mramorovou skupinu — dar to v boji padlého syna jeho. Skupina představovala svatou rodinu, a výtvarný umělec připojil slova: “Mír na zemi a lidem zalíbení.”

Vojevůdce četl slova a usmíval se. A mezitím, co se usmíval, Madonna, nesoucí dítětko, pohlížela na něj očima zářícíma štěstím...

O čem přemýšláš ty, který jsi přijal křest syna svého? Přemýšlíš o věčném míru, jenž má národy oblažiti? Pak buď žehnán, ó synu můj.

Přemýšlíš, jak by srdce k srdci přivítati se dalo, aby se rozplývalo v slasti a blaženosti a vše strhlo ve společnou rozkoš? Pak buď žehnán, ó synu můj.

Přemýšlíš, jak láska všem zářiti, ba i nespravedlivého zahřívati má? Pak buď žehnán, ó synu můj.

Přemýšlíš, jak věrnost, která ztracena, a jak víra, která se nechce vrátiti, by zpět vydobytá býti mohla? Pak buď žehnán, ó synu můj.

Já vidím, synu můj, že přemýšlíš těžké myšlenky; ale jakékolivěk myšlenky přemýšlíš, zapřísahám tě při tomto dítěti, které k tobě vztahují, necht jsou to jen myšlenky lásky a smíření, neboť láska zplodila tebe, láska tě živila, láska dala tobě vyrůstati... láska nechť též dlo tvoje posvěcuje —

A nejvyšší vojevůdce odpověděl: Přemýšlím o desetiletí ku předu, jak by se dalo postavení soudních národů využití k našemu prospěhu.

Přemýšlím, jak by se dalo s nimi utkatí v útoku i obraně. Přemýšlím o nové zbraně, která by sta lidí jednou ranou zavraždila...

Když však vojevůdce takticky mluvil, zčervenala jeho obličej, a pohled jeho odvrátil se stranou od Madonny, kterou měl od svého mladšího syna... Styděl se sám před sebou.

**ODPOVĚD NA "ZASLÁNO" V OSVĚTĚ AMERICKÉ.**

Advokát p. Padrnos uveřejnil v Osvětě Am. "Zasláno" jakožto odpověď na náš článek "České drama před soudem." Redakce O. A. vyhověla proto, že jsme my, tak učiniti odmítli, ať prý jsme dali k "Zasláno" příčinu. Panu Padrnosovi na vysvětlenu pravíme, že naši zprávu jsme čerpali ze soudního rozhodnutí, které neznalo pravdivost výpovědi p. Padrnosa vedených svědků. Proto všelijaké filipiky a vykřucování soudem prokázaných faktů v tuotévém "Zasláno" považujeme vždy za zbytečné. Pan Padrnos se diví, že jsme věnovali prominenci tomu jednomu případu a jiných případů, jejichž je mezi zdejšími Čechy prý na tuety a z nichž prý on sám 11 projednal, si nevšímáme. K tomu odpovídáme, že pan Padrnos všechny dosud jeho vyhrané pře v našem listě uveřejňoval a vlastnoručně psanými novinářskými "puffem" opatřoval. Nebyla-li o shora jmenovaných jedenácti případech učiněna v našem listě zmínka, stalo se jistě z vlastní vůle pana Padrnosa a sice proto asi, že prohrané procesy nepokládá za vhodné a příživně odporující své právnické práci. Jest prý ne-spravedlivo od našeho listu, na jehož zprávy se tisíce čtenářů spoléhají (děkujeme redakci O. A. za popřání průchodu této pravdě), a-by tak jednostranně zprávu podal. V celém dalším sloupci "Zasláno" obrátí se pan Padrnos výpovědmi svých soudem za nevěrohodné uznávaných svědků a omlouvá jejich popletený svědecký slabou paměť. Tolik by však měl pan Padrnos jako advokát věděti, že popleteným svědeckým strany své vyhrává proces strana druhá, jejíž svědkové se nepletou.

Dále praví pan Padrnos, že byl paní Gloserové přítknut díl velice malý a že všeobecně očekávalo, že ona dostane díl mnohem větší. "Všeobecně se očekávalo" znamená tedy, že pan Padrnos očekával to také, a že tudíž buřto špatně hájil anebo hájil vše špatnou. Po-necháváme na výběr! Pana Padrnosa saráhl jednostrannost naší správy a jest prý patrné, odkud vřte vřte. — Že vřte vřte, jest jisto a že ten vřt vyřší důkladně vzduch jest více než jisto. Konec

“zaslána” dává tušiti, že pan Padrnos je přece jenom výborným advokátem a vedle toho i znamenitým humoristou rázu Mark Twaina. Pan Gloser, který byl odsouzen k placení \$800 a právníckých výloh v obnosu \$200 měl prý již u jednoho zdejšího listu objednané poděkování panu Padrnosovi za výborné právní služby a zároveň odporučení (před procesem nebo až po něm se v “Zasláno” nepraví), o čemž se pan Padrnos prý zavčas dozvěděl a uveřejnění onoho odporučení zakázal, neboť prý na takové věci už nedrží. Věříme rádi. Takové odporučení a poděkování za prohraný proces by šlo jeho právní práci málo k duhu. Facit celého “Zasláno” jest ten, že strana pana Padrnosa sice prohrála, ale proto přece on, p. Padrnos, vyhrál. You bet, že ano! Pokud se obhajoby svědeckví p. Fukse týká — budeme milosrdní a pomlžeme o tom z pouhé kolegiality k p. Fuksovi.

**ROZHOVOR SE STAROSTOU Č. O. S. JUD. JOS. SCHEINEREM.**

(Píše “Samostatnost”.)

S dychtivostí velikou očekává všechny národ dny sletu sokolského, který bude nejen projevem vyspělosti tělesné, ale i ideového rozjetí našeho i naší povahové kázně. S nedočkavostí značnou očekává tyto dny práce, spíše nežli slavnosti, také veškeré Slované. — V české veřejnosti ví se ale příliš, než abychom to sami ještě konstatovati musili, jak ve-dle stejné horlivého spolupůsobení, ná tisíceřek a tisíceřek pracovníků i ostatních přispěl starosta Dr. Scheiner i pevnou rukou svou i svou ideovou iniciativností k tomu, že Sokolstvo dospělo k výši takové, že nám ho jiní národové přímo — závidí. Bylo přirozeno tudíž, že kvapili jsme jej po návratu jeho z vele důležitých vídeňských porad “Svazu Sokolstva slovanského” do Prahy vyhledati a požádati o informace některé co do sletu příštího, jemuž hledí veřejnost s oprávněnou a tentokrát i skutečně úspěšnou zvědavostí vstříci.

Dr. Scheiner poskytl nám je v pravou demokratickou ochotou, uznávaje nutnost loyální opory žurnalistiky všech stran a směřu v této čistě všeobecné věci. Souhlasil zplna i s poznámkou naší, že Sokolstvo na štěstí jest aspoň jediným polem, jednou korporací naší — a bohužel snad jedinou už — kde staráme se lépe o něco jiného nežli jen o politiku a kde se dovedeme a musíme míšeti. Nejednou při interviuech se zástupci různých stran našich uvedli jsme, že loyálně pomůžeme sami z nich co samou povahou věci zdá se nám býti rázu důvěrného. V tomto případě nebylo třeba ani tohoto loyálního sebezapření z naší, ani vyžádané si výhrady z druhé strany; cíle a snahy Sokolstva jsou tak přímý, tak jsou toho čistý, že z toho, co se jeho dotýká, z jeho práce a účelům netřeba ničeho skrývati.

Taktu a konciantnosti starosty dra. Scheinera podařilo se, že pro slet Sokolstva českého byla postupně zabezpečena účast všeho slovanského světa, všech příbuzných v něm organizací. Před třemi dny rozhodovalo se ve Vídni i o pozvání Rusů; jimi národové slovanští se sletu dříve již účastníci. Bylo zcela spravedlivo a zcela slušné, ba přirozeno, že bylo usneseno pozvati i ruské Sokolstvo, v němž právě česká myšlenka sokolská nabyla tak vědomého půdu přičiněním českých evi-čitelů na Rus vyslaných. Bohužel musilo se usnesení toto státi, jak již sděleno, přes odpor Poláků. Projevili jme vůči dru. Scheinerovi obavu, nepovedou-li Poláci při známé své vznětivosti “dásledky” z usnesení toho, neodrečnou-li snad účast svoji.

“Běž o slet slovanského Sokolstva,” sdělil dr. Scheiner, “bylo tedy povinností naší pozvati každý národ slovanský. Tím spíše, když veškerá politika, veškeré záteře politické jsou z naší organizace vyloučeny. Neměli jsme proto ani práva ani přížny Rusům vyhovovati; jejich Sokolstvo jest nám stejně drahé jako Sokolstvo ostatní. Kdyby se Pa-

láci sami k vůli tomu z účasti vyloučili, bylo by nám to opravdu líto, ale na nás nebylo by viny.”

Starosta dr. Scheiner na dotaz náš, nebudou-li některé nedůležité orgány, ať z té či oné strany, činiti překážky účasti některých národů slovanských, nemá obav těch, protože právě běží o slet a organizaci, vzdálenou naprosto všech snah politických. Právě proto mohli jsme také reflektovati na subvenci i ze státních fondů.

“Pro ni byly ovšem na předsednictvo Svazu činěny útoky, dle mého mínění ovšem naprosto nespravedlivé,” prohodil jsem. — “Mne věru nebude nikdo podezřívati v nedostatku radikalismu, ale v takových výtkách jest prapodivný radikalism. Vždyť jsou to naše peníze, které se nám tu vrací, peníze našich poplatníků! Kdyby měl takový radikalism platiti, musili bychom pak důsledně říci: “My nechceme v rozpočtu žádných položek pro prospěch svůj — dejte všechno Němcům!”

“Zajisté,” přivěděl dr. Scheiner. “Žádalo samo předsednictvo České Obce Sokolské o subvenci tu?”

“Ano, a já sám jsem se o ni přimlouval. Žádali jsme tu jen o své právo, neboť proč mají se subvence takové vypláceti jen různým Riesenbergereimům a Bundům? My také ji užijeme jen ku zvelebě cizinecké návštěvy v Praze, ovšem u příležitosti sjezdu. Mohlo by se tedy spíše říci, že zrovna v tom jest radikaliam, když jsme konečně jednou i o toto své právo žádali, ano to jest právě důkaz, projev sebevědomí našeho. Při tom jsme se za subvenci k ničemuz nezavazovali. Rozumi se ovšem samo sebou, že jako všude, budeme i na sletu pamětlivi, že jsme organizací nepolitickou. Jinak ať odpůrci naši vykáží jen sletu našeho. Sokolstvo dokáže při něm, co dovede, kam vyspělo.”

“Účast slovanského světa bude při sletu zajisté velkolepá?”

“Ano, se všech stran oblaňuje se účast velkolepá. Asi 500 účastníků z Bulharska, asi 500 ze Srbska, asi 1000 z Chorvatska, asi 500 i z Ruska...”

“Toť účast věru slavná. A účastní se z Ruska i vzdálenější kraje? Vim, že Sokolstvo dnes proniklo tam až k Urálu již...”

“Ano; bude účast i ze Zakavkazka, z Tiflisu atd. Máme všechnu naději, že se účastníci také školy ruské, t. j. evičenci ze středních škol. Máme na programu sletu i evičení žactva.”

“Není obavy, že odpůrci sokolské metody těloevičné na Rusi, stoupenci žvídského těloeviku, budou působiti proti účasti na pražském sletu, již z odvety za to, že jejich systém sokolskému tak podlehl, že na konec i car i úřady státní se pro sokolský systém rozhodli?”

“Nikoli,” otkušil starosta dr. Scheiner, “nemám obav takých; oni odpůrci naší soustavy těloevičné na Rusi byli hlavně Němci a ti přímého vlivu na Sokolstvo nemají; nemohou tedy oni k oslabení účasti působiti.”

“A účast z ostatních zemí a stá-čů?”

“Bude rovněž velkolepá,” potěšil nás p. dr. Scheiner. “Zvláště v Anglii i v Americe jeví se největší zájem pro slet náš. Tamní kruhy odborné neustále zasílají dotazy; anglický časopis “The Physic Education” věnuje živou pozornost našemu sletu a našim snahám, francouzský “Le Gymnaste” přinášá zprávy o sletu téměř v každém čísle své. A musíme říci, že dokonce i německé kruhy těloevičné nemohou už odepřít nám uznání. Tak i německý “Lehrbuch der Turnkunst”, právě v Drážďanech drem. Goschem vydaný, vyslovil se velmi uznale o našem vystoupení v Turíně.”

Starosta dr. Scheiner byl tak laskav, že nám předložil hojně ilustrovanou knihu tuto, hleděl si převážně odborné stránky, i žeti jsme v ní na příklad o české účasti na turinském mezinárodním evičení dnalova takto: “Čechové, kteří již předem byli za vítěze označováni, byli postavy v pravdě skvostné, vysoko štíhlé, s tubými svalnatými rameny; pra-

vý to zjev mladické svžeosti a síly...” řádky takové, jsou-li Němcem psány, jsou zajisté nad jiné výmluvny i při těchto ne-mnohých slovech svých.

Otázali jsme se starosty dra. Scheinera dále, budou-li pozvání k sletu Maďarů, jak o tom, tuším, už u příležitosti postedeného sletu bylo uvažováno.

“Sotva... aspoň jest to velmi pochybné při jich poměru k národnostem v Uhrách. Slováci by pozvání takové trpce přijali, i Chorvati, po tom, co se tam dělo teď při volbách...”

“Avšak, pane doktore, maďarská opozice sama odsoudila už volební ony násilnosti, ba nazvala je skandálem.”

“Vím. Bude ostatně o pozvání toho ještě uvažováno, ale za nynějších poměrů bylo by to nemožno...”

“Myslíj jsem, že Maďarů pozvání byli už tím, že byl k sletu pozván i mezinárodní svaz těloevičný.”

“Nebyl pozván svaz tento jako taký,” opravil dr. Scheiner omloujíc mň, “pozvání obrací se k jeho jednotlivým skupinám.”

“Italská skupina bude však pozvána? Netýkají se zajisté jiné otázky, jež dnes jsou na přetěse, styků a úkolů ryzě těloevičných...”

“Bude asi pozvána. Bude se o tom ještě uvažovati.”

“České Sokolstvo v Americe,” vzpomněl jsem dále, “dělá se ve tři organizace. Bohužel jednání o jejich spojení v jeden svaz...”

“Ano, rozbilo se,” dodal dr. Scheiner, “Bohužel...”

“Přes to však pozvány jsou k pražskému sletu zajisté všechny ony tři americké organizace, i děl-nické?”

“Ano, a v Sokolstvu americkém vůbec jeví se největší zájem, největší nadšení pro sjezd náš,” odpovéděl dr. Scheiner. “Účastníků z Ameriky bude na tisíce. Bude to největší až dosud americká výprava do Čech.”

“Budou pozvány i sociální demokratické jednoty těloevičné v Čechách a na Moravě?”

“To nelze. Naše a jejich cíle jsou jiné.”

“A Orli?” otázal jsem se s úsměvem.

“To jest vyloučeno.”

Na konec byli jsme zvědaví po-někud ještě na to, zda chystají se pro cizí účastníky sletu zvláštní oslavy i mimo rámec sjezdu, snad bankety atd....

“Bankety není u nás Sokolův zvykem pořádati,” otkušil dr. Scheiner s úsměvem. “Avšak jiné korporace hlásí se již, aby vzdali hostům našim okázalé i důstojné počty, na př. také zdejší osada francouzská hodlá krajany své, až k sletu přibudou, srdečně uctíti.”

Starosta dr. Scheiner připomenul pak ještě, že zájem pro velký odborný význam sletu a jeho evičení jest v celé Evropě tak značný, že i některé vlády, resp. jejich ministerstva vyučování, na př. belgičká, francouzská atd., zamýšlejí k sletu vyslati své odborné delegáty. Ovšem, bude nutno, jak jest při mezinárodních sřetech mezi různými státy obvyklou a nezbytnou formou, vyjednáti účast těchto delegátů prostřednictvím ministerstva zahraničních věcí a vůbec příslušných instancí a orgánů. Naopak Sokolstvo užle zase delegáty k sjezdu pro uzdravení lidové, kterýž se bude v Petrohradě v dubnu pod předsednictvím Bachtěreva konati a kdež lze mnoho pro odbor i sokolský studovati.

Poděkovali jsme starostovi České Obce Sokolské za nestrannou a v pravdě demokratickou ochotu a v jakouž nám podal laskavé a zevrubné své informace. Vyšel tím jen vstříe i radostnému, nejživějším zájmu, s jakým všechen lid český hledí sletovým dnům, slavným a českým, vstříc. Čestně si jeho poučení tím vše, když víme, čím a jak pracovníci tento příspěpl k tomu, že Sokolstvo nejen dosáhlo v těchto dnech počtu 100.000 členů, nýbrž že se vzrůstem tím početným postupovalo stejně i jeho vnitřní oslavení.

**Zaujal místo lékaře.** — Pan G. Anger z Fremontu, Utah, sděluje svoji zkušenost: “Manželka moje byla trochu předpajata proti hotovým lékům, ale změnila

svůj náhled, aspoň co se týče Dra. Petra Hoboka. Stomala dlouho. Lékaři jí operovali a po čase přišli k náhledu, že se bude museti ještě jedné operaci podrobiti. Znovu jsme jí do nemocnice dopravili a když přivezena domů, stav její se zhoršil a byla ženou dšně nemocnou. Tu jsem se rozhodnul, zajmouti sám místo lékaře a dával jí Dra. Petra Hoboka podle návodu. To bylo před třemi roky a od té doby lékaře neměla. Konala všechnu svoji domácí práci a kromě toho ještě jinou práci.”

Není to lék lékárnický — pouze prostý dobou vyzkoušený bylinný lék. Tisíceové dosvědčili o jeho obdivuhodné léčivé síle. Připraven a dodáván lidem přímo od Dr. Peter Fahrney & Sons Co., 19—25 So. Hojne Avenue, Chicago, Ill.

**Dr. J. F. Schefflík,**  
... věnuje se výhradně...

**OČNÍM, UŠNÍM A NOSNÍM A HRDELNÍM NEDUHŮM.**

Časné hodiny: 8 ráno od 9 do 12 hodín. Odpoledne od 1:30 do 5 hodin. Úřadovna: 301 3 Masonic Temple, roh Hennepin Ave., snř 6th St., So. 5-50

Telefony: N. W. Main 4870. T. S. Center 4788. Res. T. S. Cahoun 3642. MINNEAPOLIS, MINN.

**Dr. F. A. Sedláček**  
OMAHA, NEB.

ÚŘADOVNA: 1370 So. 13th Street proti Hotelu Prague. Tel. Red 4012

RESIDENCE: 1451 So. 11th Street. Tel. Douglas 4286.

Dopisuje Dr. Allisonem v nemocnici. V ÚŘADOVNĚ od 1 do 4 hod. odpol. V neděli od 9 do 11 hod. dopol.

**Dr. F. H. Kučera**  
český lékař a ranhojič

VE VERDIGRE, NEB.  
V každé době a do okolí jede na volání. 16-17 Farmerský telefon v úřadovně. Jest hotov posloužiti krajanům!

**Dr. Chas. Rosewater,**  
český lékař a ranhojič. Úřadovna: 222 Bee Building. Tel. Douglas 504. Tel. Ind. “A” 1504. Residence: Harney 469. Ind. “A” 4469

**Dr. Břetislav Dienstbier**  
český zubní lékař

poskyt. 718-716 v budově City National Banku, 16. a Harney st. Veškerou zubní lékařskou práci koná nejnovějšími soubornými způsoby za mírné ceny. Telefon Douglas 1136. Úřaduje od 9 h. dop. do 5 h. odp. Večer dle újednání. 507

**F. M. Scoblík,**  
český právník a obhájce.

**VEREJNÁ PRAXE.**  
Security Block - TYNDALL, S. D.

**Jos. L. Padrnos**  
právník a veřejný notář.

Spolehlivý zástupce v všech soudc. — uvažuje též proti obvi u nejlepším položenosti. Tel. Douglas 4425. 14-17 18. a William ulice, Omaha, Neb.

**C. H. Kubát,**  
právník a veřejný notář.

V oboru svém zkušený. Spolehlivý zástupce v všech soudc. 403 Barker Block. 13. a Farnam. Tel. Doug. 6367. Omaha, Neb.

**Jos. J. Panuška**  
1200 1/2 Jižní 16. ulice. Posedkové obchody v českém dialektu v Omaze, v South Omaze a v Hanson. — Potřební a úrazové pojistky. ABSTRAKT NÁROKŮ — VŘEJNÉ NOTÁŘSTVÍ. Hodiny: Od 7 do 10 večer a v sobotu od 3 hodin odp. do 5 hod. večer. 507 Tel. Doug. 5737. Přijíma každýho

svůj náhled, aspoň co se týče Dra. Petra Hoboka. Stomala dlouho. Lékaři jí operovali a po čase přišli k náhledu, že se bude museti ještě jedné operaci podrobiti. Znovu jsme jí do nemocnice dopravili a když přivezena domů, stav její se zhoršil a byla ženou dšně nemocnou. Tu jsem se rozhodnul, zajmouti sám místo lékaře a dával jí Dra. Petra Hoboka podle návodu. To bylo před třemi roky a od té doby lékaře neměla. Konala všechnu svoji domácí práci a kromě toho ještě jinou práci.”

Není to lék lékárnický — pouze prostý dobou vyzkoušený bylinný lék. Tisíceové dosvědčili o jeho obdivuhodné léčivé síle. Připraven a dodáván lidem přímo od Dr. Peter Fahrney & Sons Co., 19—25 So. Hojne Avenue, Chicago, Ill.

**Dr. J. F. Schefflík,**  
... věnuje se výhradně...

**OČNÍM, UŠNÍM A NOSNÍM A HRDELNÍM NEDUHŮM.**

Časné hodiny: 8 ráno od 9 do 12 hodín. Odpoledne od 1:30 do 5 hodin. Úřadovna: 301 3 Masonic Temple, roh Hennepin Ave., snř 6th St., So. 5-50

Telefony: N. W. Main 4870. T. S. Center 4788. Res. T. S. Cahoun 3642. MINNEAPOLIS, MINN.

**Dr. F. A. Sedláček**  
OMAHA, NEB.

ÚŘADOVNA: 1370 So. 13th Street proti Hotelu Prague. Tel. Red 4012

RESIDENCE: 1451 So. 11th Street. Tel. Douglas 4286.

Dopisuje Dr. Allisonem v nemocnici. V ÚŘADOVNĚ od 1 do 4 hod. odpol. V neděli od 9 do 11 hod. dopol.

**Dr. F. H. Kučera**  
český lékař a ranhojič

VE VERDIGRE, NEB.  
V každé době a do okolí jede na volání. 16-17 Farmerský telefon v úřadovně. Jest hotov posloužiti krajanům!

**Dr. Chas. Rosewater,**  
český lékař a ranhojič. Úřadovna: 222 Bee Building. Tel. Douglas 504. Tel. Ind. “A” 1504. Residence: Harney 469. Ind. “A” 4469

**Dr. Břetislav Dienstbier**  
český zubní lékař

poskyt. 718-716 v budově City National Banku, 16. a Harney st. Veškerou zubní lékařskou práci koná nejnovějšími soubornými způsoby za mírné ceny. Telefon Douglas 1136. Úřaduje od 9 h. dop. do 5 h. odp. Večer dle újednání. 507

**F. M. Scoblík,**  
český právník a obhájce.

**VEREJNÁ PRAXE.**  
Security Block - TYNDALL, S. D.

**Jos. L. Padrnos**  
právník a veřejný notář.

Spolehlivý zástupce v všech soudc. — uvažuje též proti obvi u nejlepším položenosti. Tel. Douglas 4425. 14-17 18. a William ulice, Omaha, Neb.

**C. H. Kubát,**  
právník a veřejný notář.